
RADOSTNÉ ZPÍVÁMÍ v MŠ Valteřická v Jilemnici 

Zástupce ředitelky MŠ Jilemnice pro odloučené pracoviště Valteřická   Bc. 
Jana Farská ani netušila, jak děti bude bavit i čtení doma se svými rodiči a 
kreslení obrázků. Po dobu 5-ti týdnů četli rodiče svým dětem 5 knih s 
poučením z nakladatelství ADVENT-ORION v rámci aktivity čtenářské 
pregramotnosti MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST, pod záštitou MŠMT a v gesci 
Nadačního fondu LEPŠÍ ŽIVOT. 

 A tak se již děti těšily na závěrečnou aktivitu, kdy 
dne 2.dubna 2025 přijel do školky protagonista 
aktivity ředitel Nadačního fondu LEPŠÍ ŽIVOT Ing. 
Josef Vavřík 

Paní Jana Farská řekla: „Tak to je ten pán, co Vám 
půjčoval z nakladatelství ADVENT-ORION ty pěkné 
knížečky“ a předala mu slovo. Protagonista aktivity 
se začal s dětmi bavit a náhle se ťukl do čela a říká: 
„Kamarádi, já jsem něco zapomněl.“ V očích dětí 
nastal úžas, vždyť na tuto dobu již čekaly. 
„Kamarádi, když člověk někam přijde, co musí 

udělat?“ „Pozdravit“ sborově řekly děti. A tak se protagonista aktivity dětem 
omluvil a musel pozdravit a představil se dětem jménem Pepa. 

Zahájení začalo v doprovodu harmoniky společnou písničkou KNIHA JE NÁŠ 
DOBRÝ KAMARÁD a bylo vidět, že děti jí opravdu již umí. Byl to nádherný 
sborový zpět. 

Obrázky byly rozprostřeny před nimi, aby si vzpomínaly na příjemné chvilky 
s rodiči. 

Josef Vavřík se posadil k dětem na malou 
židličku a vyprávěl jim poučný příběh JAK 
KARLÍK S TOMÁŠKEM NAŠLI DĚDEČKOVU 
KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNILA 
CELÝ JEHO ŽIVOT a dozvěděly se, že každá 
kniha, která má v sobě nějaká poučení, což 
jsou rady do života, je kouzelná.  



Pak viděly největší  a nejmenší knihu.  

Nakonec jim protagonista aktivity ukázal svou 
kouzelnou knihu BIBLI. A když ji otevřel, viděly děti, 
kolik je na každé stránce kouzel a Pepa jim řekl, že 
když se každý bude řídit poučením z knihy, kterou 
s rodiči četly, tak se změní i jeho život. 

 

 

 

 

Jakmile se ale děti dozvěděly, že obdrží svou první kouzelnou knihu, byly 
doslova nedočkavé až ji budou mít v ruce, protože ji právě viděly. Byla to kniha 
PAVLÍKOVA CESTA DO NEZNÁMA,z nakladatelství ADVENT-ORION, kterou 
pro ně zakoupila investiční skupina společnosti J.B.Corporation s.r.o., 
která vnímá, že tou nejdůležitější investicí je právě investice do dětí. 

Ale neměly to tak lehké, musely nejdříve k Pepovi přijít, pozdravit ho, podat 
mu ruku, podívat se do očí a představit se mu. Teprve pak mohly jít k paní 
učitelce Farské a obdržet z její ruky svou kouzelnou knihu. Ale bylo tu jedno 
riziko – když nepoděkují za knihu - učitelka si ponechá knihu pro sebe. 
Nakonec jsme zjistili, že paní učitelce Bc. Janě Farské opravdu nic nezůstalo. 

 

 

 

 



Společně jsme se vyfotili i s darovanými knihami, abychom touto fotografií 
tak mohli poděkovat právě sponzorovi této aktivity, a to společnosti 
J.B.Corporation s.r.o. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zeptali jsme se zástupkyně ředitelky MŠ pro odloučené pracoviště 
Valteřická paní Bc.Jany Farské. 

Jaké máte pocity a zkušenosti z celého průběhu aktivity? 

„Máme tu výhodu, že s knihami z nakladatelství ADVENT-ORION již delší 
dobu pracujeme, takže je známe a některé knihy znají i naše děti, tak o nich 
doma rády povídají. Když jsem to rodičům oznámila, tak se se svými dětmi již 
těšily až dostanou první knihu. Rodiče skvěle spolupracovaly a je potřeba za 
jejich aktivní přístup poděkovat, protože bez nich by to zkrátka nešlo. Vnímala 
jsem i posun komunikace a práce s dětmi v rodinách, takže aktivita splnila 
cíle, které jsem očekávala.“ 

Děkujeme za rozhovor a přejeme Vaší školce stále mnoho radosti nejen u 
dětí, ale i mnoho radostné spolupráce s rodiči dětí. 

Text: Ing. Josef Vavřík 

Foto: Renáta Hrachová 


